



## **Прошедшие выходные дни выдались беспокойными**

Прошедшие выходные дни для сотрудников Следственного управления выдались беспокойными. Им пришлось неоднократно выезжать на места происшествий.

Так, 15 августа 2008 года в 17 часов 30 минут в д.Даниловка Покровского района около собственного дома обнаружен труп мужчины, 1970 года рождения с ножевым ранением в области спины.

Ливенским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ – убийство. В совершении преступления подозревается сожительница погибшего, 1954 года рождения. По версии следствия 15 августа 2008 года в 17 часов, будучи избитой сожителем и испытывая к нему из-за этого чувство неприязни, подозреваемая взяла нож и нанесла мужчине удар в спину. От полученного ножевого ранения потерпевший скончался. Подозреваемая задержана, решается вопрос об избрании ей меры пресечения в виде заключения под стражу.

Утром 16 августа 2008 года следователь Урицкого межрайонного следственного отдела в составе следственной группы выехал в д.Коптево Знаменского района, где на улице был обнаружен труп местного жителя, 1974 года рождения, со множественными телесными повреждениями. В соответствии с судебно-медицинским исследованием причиной смерти явилась травма живота. Проведенными оперативно-розыскными мероприятиями установлено, что преступление совершил местный житель, 1979 года рождения, который в своем доме распивал спиртное с потерпевшим. Между мужчинами произошла ссора, в ходе которой подозреваемый стал избивать своего гостя руками и ногами по различным частям тела, причинив телесные повреждения, повлекшие его смерть.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ч.4 ст.111 УК РФ – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего. Подозреваемый задержан.

Еще одно убийство совершено в выходные в Советском районе г.Орла.

16 августа 2008 года в своей квартире на ул.Генерала Жадова в г.Орле обнаружен труп мужчины, 1965 года рождения, с ножевыми ранениями на теле.

По данному факту Орловским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ – убийство.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

Предварительным расследованием установлено, что преступление совершил сосед потерпевшего, проживающий с ним совместно. Комната, в которой было совершено преступление, является общежитием. Потерпевший постоянно выражал недовольство по поводу совместного проживания со своим соседом. 16 августа 2008 года между мужчинами по данному поводу возник очередной конфликт, в ходе которого подозреваемый, разозлившись, ножом нанес потерпевшему несколько ударов в живот, от которых последний скончался.

Предварительное расследование продолжается.

*18 Августа 2008*

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/616179>